

祖國要聞

北京馮代總統鉤鑿 天降禍凶 薩陰構難 約法破國

會散 碩統去 褒辟興 法紀蕩然 天日爲昏 西南悚

于亡國之無日 乃興護法之師 我國民方幸護法有人

或可促公之反省 維持國本 消弭兵禍 北方將士亦多

深明大義 不忍自殺同胞 相率退義 我公于此 應一

反段氏武力政策 一切從法律解決國事 乃有可爲 不

謂悍然不顧 下討伐令 既責南兵作兇殘 又誣北將作

躁率 而復讐古人不明不智不信不德之爲言 儼然如專

制天子下詔罪已 又復愚弄吾民 謂用兵乃不得已 是

眞視我四萬萬人民公有之國家 作公所私有也 豈不謬

哉 夫攻取荆襄 是執挑釁 巡行蚌埠 是執促戰敵帝制之

遺孽 以作爪牙賣國之兵權 以購兵械 專擁奪一己之

權利地位 離置吾民于奴隸大馬萬劫不復 而不少顧惜

謂爲不得已 其誰信之 今口戰爭 實爲約法 井朝

復 兵夕罷矣 我公不以毀法自責 誓言遵守 徒思思

以上式字旁魚 以殺戮同胞作勳名 以誅除異己作威武

相爭 豈非祇許自己作賊 而不准人拒賊 古今萬國

無此禁律 公試思之 清廷罪已而社稷壞 袁氏罪已而

身命殂 彼世襲皇帝之稱號 而尙皆無效 徒召世人之

訕笑 今公明明身代總統 果自知有罪 卽當引退 以

加拿大星報 明鏡臺 MING KAN 4½ Canton Street B. C. 雲高華埠

星判吉凶 能參鬼谷

啓者弟欲回唐在即各埠諸君委託命帶卦

至陽曆五月止倫諸君有意問津仰祈早日

惠臨或有遲延務盡陽曆四月內寄到是荷

大批八字二元大字二元小批八字中元

兼批星盆二元中批八字一元小批八字中元

計後而請大國手診視不旬日疾去咳止體魄康強全身精健

蒙深此恩爲揄揚以答大國手大德也 南海弟曾福康頤首

時發時止不甚留意經有數月之久忽無毒火風寒全身痛

症情形與他自然寄返丸藥○坤弟遠從教示立付赤函交

上參訂良藥靈丹敷此痛苦果蒙先生速訂此症名曰花柳

毒入骨痛痺之攜也即寄搜花柳墜毒珠珀丸與入骨痛痺丸

搜毒扶元茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先

生指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動直

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動直

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動直